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Проведення досліджень у частині подальшого розвитку технологій 

отримання зображень документів та їх зберігання, наукових робіт за іншими 

перспективними напрямами досліджень у сфері страхового фонду документації 

(далі – СФД), а також робіт на замовлення архівних установ, потребує 

удосконалення нормативів їх трудомісткості.  

На цей час нормативи та порядок розрахунку трудомісткості наукових 

робіт, що планують у сфері СФД, установлює стандарт організації України 

СОУ 84.2-37552598-010:2014 «Страховий фонд документації. Укрупнені 

нормативи трудомісткості наукових робіт». 

Для вирішення проблем проведено дослідження доступного 

міжнародного та національного досвіду щодо визначення укрупнених 

нормативів трудомісткості наукових робіт; розглянуто альтернативні правила 

визначення трудомісткості наукових робіт; удосконалено порядок розрахунку 

та нормативи трудомісткості наукових робіт з використанням аналогів, що 

враховують особливості та специфіку наукових робіт, у яких заінтересовані 

архівні установи; доповнено базові нормативи трудомісткості наукових робіт, 

що забезпечують науково-організаційну діяльність; ураховано трудомісткість 

на розроблення змін, доповнень до технічних завдань та інші пропозиції 

користувачів стандартом. 

Також унормовано роботи, які виконують для доопрацювання введеного 

в експлуатацію програмного забезпечення, враховано їхню трудомісткість під 

час планування наукових робіт на наступний рік через коефіцієнт наукового 

розвитку програмного забезпечення. 

Для вдосконалення та доповнення укрупнених нормативів трудомісткості 

наукових робіт використано дослідно-статистичний метод – метод аналогів, 

який за результатами аналізу на сьогодні залишається актуальним та найбільш 

прийнятним для нормування наукових робіт у сфері СФД. 

Вдосконалення укрупнених нормативів для розрахунку трудомісткості 

наукових робіт сприятиме підвищенню ефективності наукових досліджень, 

впровадженню та використанню їх результатів для забезпечення розвитку 

сфери СФД. 

Проведені наукові дослідження надали можливість отримати науково 

обґрунтовані рекомендації щодо перегляду чинного стандарту  

СОУ 84.2-37552598-010:2014 «Страховий фонд документації. Укрупнені 

нормативи трудомісткості наукових робіт». 


